

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszercikk: A budgetvita küszöbén. Közéletünk. Országgyűlés. (A képviselőház ülése)

A budgetvita küszöbén.

Ismét lesz alkalmunk hangzatosn közjogi elveinket. A költségvetési vita küszöbén állunk; a költségvetés megszavazását vagy meg nem szavazását bíznai kérdés tette a magyar országgyűlési gyakorlatot; nekünk is ilyenek kell tehát ezt tekintelnünk, és meg kell tagadnunk a költségvetés megszavazását a jelen kormányra, ép úgy, a mint következetesen megtagadtuk harminckét év óta minden 67-es alapon álló kormányra egyaránt.

Az mondhatnánk némelyek, hogy közjogi álláspontunk ismeretes, felesleges tehát ezt folytatni felhozni. De ez nem így van, mert bámulatosan hamar szoktak felejteni a mai világban. A politikai élet kalcidokopijában új meg új csoportosulások képződnek; az emberek hamar felejtik, hogy mi volt még tegnap szemük előtt. Kell-e megkapóbb példa erre, mint az, hogy mikor az Ugronpárt újra tömörült vezérének megválasztása alkalmából, és programjukban markáns helyet adott az önálló vámtérület és a közgazdasági függetlenség elveinek, volt több elterjedt és tekintélyes napilap, a mely azt írta, hogy ebben a mi függetlenségi és 48-as pártunk is ösztönözve fogja magát érezni a testvérpártot támogatói. E lapok akkor már elfelejtették, hogy mióta pártunk fennáll, elveinek egyik sarokkője éppen az említett elvek képezik; elfelejtették, hogy mióta én hazajöttem, épen a mi pártunk helyzetét a kérdésekre legnagyobb súlyt, mint olyanokra, melyek a legaktuálisabbak voltak; elfelejtették, hogy e téren kifejtett tevékenységünk messze fölülmúlta a testvérpárt által kifejtett tevékenységet; és hogy legalább is ötvenezer annyi népgyűlésen voltak előtérbe a kérdéseket, mint a hogy éltek. Mégis úgy lett a közvélemény ökö állítva ez az ügy (a mint jelzém), mintha mi lennénk hivatva ebben a testvérpárthoz alkalmazkodni.

Igy felejt a közvélemény, és így bizonyul be annak szükségére, hogy minden alkalommal hangzatosn közjogi elveinket! Bármely 67-es kormány a magyar állami függetlenség elvével szükségszerűen ellentétbe helyezkedik, mert a 67-es alkotás feladata a magyar államiság legfőbb attributumait, az önálló hadügyet és külügyet; és bár nem a pragmatica sanctióból kifolyólag (mint a hogy a törvény tévesen mondja) úgy oda láncozta a közgazdasági

Pepi kisasszony.

De aztán egyszerre kimaradtak a levelek. A szegény medikusnak nem került bélyegre: éhes volt. A szállásadója, valami bór-ügynök — nagyon élelmes ember — megszánta és azt az ajánlatot tette neki, hogy ő majd kisegíti, ellátja penzsel, mindennel, aztán majd később, ha jól megy emberbaráti jóindulatból teszi, a mit tesz. A fiatal ember megörült a mesés ajánlatnak, el is fogadta s által kezdve nem koplalt többé. Söt penze is volt. Nem valami bőven, az igaz, de kellett volna belőle egy pár bélyegre hantenk. Mindazáltal nem ment több levelet a kis úrúntúri városkából. Pepi kisasszony hiába adott egy forint borralvót újévkora a levelelhöz.

téren is hazánkat Ausztriához, hogy ettől mindig nehezebb és nehezebb lesz menekülni, mennél tovább fog tartani az összeláncolatás. Minthogy tehát minden 67-es kormány éles ellentétben áll elveinkkel, bizalmatlanságunk mindegyik ellen jogosult és mind-egyik ellen kötelességünk kitűzeni teljes erőnkkel.

A budgetjog a népképviselet leghevesesebb joga és egy öntudatos képviselőház legerősebb fegyvere. E fegyvert vagyunk mi hivatva használni a jelen kormány ellen is, a küszöbön álló alkalommal. Nagy és súlyos számlánk van a jelen kormányra, mert irányzata olyan, a milyent mi meg a 67-es irányzatok közt is kiválóan veszélyesnek tartunk. Ez az irányzat abból áll, hogy nem vallja be az országnak, hogy bizonyos jogai, melyeket még 67-ben sem akadtak el, a gyakorlati életben nem érvényesíthetők és hogy e jogoknak fenntartása, még a papíron is, erős küzdelembe, nagy erőfeszítésbe kerül.

Ugy tünteti fel a helyzetet, mintha az ország érdeke parancsolná azt, hogy az ország ne éjjen törvényadói jogával és elédje meg e jogok életben tartásával. E törekvésnek az a veszélyes oldala van, hogy a nemzet felfogásában e jogok értékét csökkentik és megerősítik azt a hitet, hogy mi vagyunk az istennek az a kiválasztott népe, a mely arra volt kizemelve, hogy az emberi gyarlóságok példájával szolgáljon és a nemzeti élettelenségnek csodálatos netovábbja legyen.

A legkisebb, a leggyengébb nemzetek vagyont, vért, életet áldoznak a függetlenségért; a magyar is megette ezt egykoron. De most már állandék egyedül a világon, a kik nem tudnak saját lábukon, saját emberségükből megállni és megélni az államok társaságában? Ha meggyőződnek a magyar arról, hogy nem hivatott a függetlenségre, nem képes az önállóságra, és csak is mátra támaszkodva, mással közösségben élve maradhat fenn, akkor vége lenne hazánkunk. Ezért veszélyes az a rendszer, mely mindent fenntart a papíron, és mindent felad az életben.

Sokkal helyesebb lenne bevallani az igazat, és elismerni, hogy nincs még elég erőnk arra, hogy jogainkat tényleg is érvényesíthessük, mert ellent áll ennek egy hatalmasabb erő. Ez a tudat erőtűjtésre, tömörülésre, munkálkodásra serkentene mind azt a mi hivatást érez a közlése, jogot a jóvá megmentésére. Tudjuk, hogy az előzők udvaronez politikája, óriásiilag megnézhetette a jelen kormányra, mint utódnak a helyzetet. Tudjuk, hogy néhéz körülmények közt jutott a jelen kormány a hatalomra; tudjuk, hogy a bukott kormány főképen, de már elődei is megingattak a legfelsőbb he-

lyen a magyar törvények értelme állandóságába vetett hitet. Tudjuk, hogy a legfontosabb magyar törvények értelme kétséssé lett; és véleménykérdéssé tétetett ott, a hol a hazafiság tiltotta volna kétféle magyarázatot adni egy és ugyanazon törvénynek.

Emlékezzünk arra a jelenetnek, melyet a legfelsőbb társadalmi körökben mint nyílt titkot beszéltek, s a mely a bukott kormány és a király közt folyt le, midőn megmagyarázták a felségének a magyar törvények értelmét, mely szerint a közös vámtérület nem tartható fenn vámszövetség nélkül, az pedig már nyilvánvaló volt, hogy a vámszövetség nem lesz megköthető. Az elszomorodott király erre azt mondta volna, hogy „akkor hiába életem”: a mi felett megdöbbenve a bukott kormány jelenlévő tagjai, azt felelték „úgy lesz tehát, a hogy felséged parancsolja”: — úgy is lett, és nem úgy, a hogy a magyar törvény rendelkezése volna.

Mindez nehéz helyzetet teremt, de nem jogosítja fel a kormányt arra, hogy elhitesse a nemzetet azt, hogy nincs érdekében jogával élni, és nem tudna független lenni, semmi téren.

Jogunk és okunk lesz tehát, híven ragaszkodva elvi álláspontunkhoz, megtagadni a költségvetést és fenntartani, hogy hazánkunk csak a függetlenségben van jövője!

Kossuth Ferenc.

Budapest, január 31.

Ministertanács. Ma délután minisztertanács volt, melyen a kabinetcnek a fővárosban időző valamennyi tagja részt vett.

A függetlenségi és 48-as párt keddi értekezletére vonatkozó közlés a lapokban tévesen jelent meg. A párt nem bízta meg Kossuth Ferencet a költségvetési vita vezetésével, sem senki mást nem bízott meg. A párt a költségvetésnél a rendes keretek közt mozgó vitát fog csinálni, Kossuth Ferencet a párt felkérte, hogy az általános vitában a párt álláspontját fejtsse ki. Komjáthy Bélának a pártfeleket a pénzügyi bizottságban kifejtett nagy tevékenységéért mondott köszönetet és nem a pártfeleket előtt tett jelentését némi rövid törvényjavaslat tárgyában. A román iskoláslegényezés tárgyában teendő interpellációt Komjáthy Béla a párt nevében fogja előterjeszteni.

A szentesi választás. Szentesen a választási küzdelem nagy erővel folyik. Ma érkeztek le Dienes Marton támogatására Marjay Péter és Fehler Győző országgyűlési képviselők. A Dienespárt holnap népgyűlést tart, a melyen Marjay, Fehler és Dienes fognak beszédeket tartani. A Sina-Molnár-párt a legbiztonságosabb eszközöket használja a küzdelemben. Molnár, elfelejtve saját vallását, a nyílt piacra antiszemitá beszédeket tart, a melyekre Sina Ferenc tanítja. Pártjában különben napról-napra nő az elkeseredés, mert egyre többen és többen pártolnak át Dieneshez. Molnár hazról-hazra jár és mindenféle ígérekkel, sőt fenyegetésekkel, szavazatokat koldul. Dienes pártja bizalommal tekint a vasárnapi választás elé.

Osztályminiszterek Budapestén. A mint a Bud. Tud. értesül, dr. Körber osztályminiszterelnök és Böhm-Bawerk osztrák pénzügyminiszter pénteken délelőtt tesznek látogatást. Szell Kálmán miniszterelnökkel a miniszterelnöki palotában.

Az országgyűlést néppárt ma délután 5 órákor Molnár János előlétele mellett értekezlet tartotta, melyen a költségvetést tárgyalták. A párt elhatározta, hogy a költségvetést aláírással nem fogadja el. A párt álláspontját a haz holnapji ülésén új. gróf Zichy János fogja ismertetni.

Közéletünk.

A ki nem tudná másként, vegye tudomásul e sorok utján, hogy mártól fogva világra szóló újítás megy végbe Budapestén: haragszóval fogják jelezni a pontos deket. A meteorológiai intézet regizált és mánap megkezdte orája vilámas uton lesz összekötve azokkal a toronyokkal, melyek a földmérés, kezeskedelmi, belügyi és honvédelmi minisztériumok épületén vannak elhelyezve. Mikor a tizenkettődik órákban a fog hangzani, akkor lesz épen 12 óra a zónaidő szerint.

Ujjonj tehát most már boldog budapesti lakos! Ha meg akarod igazítani a zsebedet, megleheted bármely tetszés szerinti napon. Csak át kell menned a budai oldalra. Ott van ugyanis a kereskedelmi, a belügyi és a honvédelmi minisztérium. Sot ha nem akarsz átmenni a ludon, a melyen hidpuzt kell létező, elkerülnöd ezedat a külső nádor-utczában a földmérés minisztériumában is. A József, Ferencz vagy Erzsébetvárosból kijutatsz félóra alatt a vilámason. De el ne késsél valahogy. Ha egy perczrel később érkezel, nem látsz és nem hallasz többé semmit s haza mész eszedes, ha csak nem akarod megvárni a következő nap deket. Akkor ismét megkezdheted az órádat, ha pontos vagy és jól figyelsz.

Az óra pontos jelzése a hallható jelek nagyon alkalmazhatók. Az így jel postafutár mindig, meg akkor is, ha automatikus maga az óra adja. Másodpercznyi pontosságot abban sem lehet elérni, hogy maga az óra ütés se meg ne késsék, se meg ne síssék. Az pedig, a ki hallja az ütést, annak kétségbe veszi azt tudomásul, minél tovább áll a harangotól. Hallható jelek eddig is jelölték a deket Budapestén a II. kerületi realiskolában. Ez meglehetősen primitív jelzés volt. Az ottani eljárást közvetlen megfigyelésből ismerem. Maga az óra sínes eléggé szigoruan ellenőrizve, a mely mutatja az időt. Pontos csillagászati eszközök nem lehet tenni, melyek arra szolgálhatnak, hogy az óra hibát megakadályozzák. Ehhez sok idő, pontos eszközök és megfelelő észlelési helyiség kellene. Mivel pedig a két utóbbi hiányzik az óra nem elég szigoruan jelzi a deket. És ez óra szerint történik a jelzés. Még pedig egy pisztoly elütése által. Mindenki tudja, a ki pisztolyal bánt valamikor, hogy azt másodpercznyi pontossággal elbírt nagyon bajok. Még meghuzom a ravaszt, míg leszállt a kakas, míg elült a golyós, meg a felcserélőbanja a puskaport, s míg maga a tücsök vége meggy: ahhoz idő szükséges. Néha több, néha kevesebb. De szigorú pontosság ezen az uton el nem érhető.

Nagyobb hátránya a hang által adott jelek az, hogy másodperczhez van kötve. Ha meg akarod igazítani a zsebedet, hogy megakadályozd az órámat, akkor nem használhatom ezt a jelet. S most, hogy oly félreész helyeken fogják adni a jelzést, a melyekre csak ritkán vetődik el a nagy publikum, legfőképpen az illető minisztériumok tisztviselői lesznek abban a helyzetben, hogy pontosan be igazíthassák az óráikat. Az órák látható jelekkel kellene jelöznék. Nyilvános órákat kellene felállítani a város legnagyobb forgalmu helyein, a mely órákat villamososság által a meteorológiai intézet központi órája hajtana.

Az igaz, hogy így órákat felállítani első sorban a városnak lenne kötelessége. Annak pedig ügyesre minden pénzre. Ha milliókról lenne szó, hamarabb megtalálnák a feleletet. De ez az egész berendezés olcsón előállítható. A mennyiből a harangjelzést berendezik, körülbelül ezeket a villamos órákat is berendezhetnék. S az lenne a különbség, hogy azok az óra bármely időzárkában megtudhatnák az ember a pontos időt.

Csodálatos, hogy a mai korban, midőn oly lényeges a pontosság, s midőn — hogy többet ne említsék — percznyi pontossággal indulnak a vasuti vonatok, egész Budapestén csak egy nyilvános óra van, mely meglehetősen szigorú pontossággal mutatja az időt, tudniillik a műegyetemen. Annak a jele ez, hogy nem eléggé becsülsük meg az időt.

Nem mindenkinek az utja vezet el a múzeum-körúton. S ha arra vagy vellelteni, akkor megvizsgálhatja ugyan az óráját, de az már boldogul késett is, sőt lehet, s ő csak akkor veszi róla tudomást, ha utja ismét arra felé vezet. Ha pedig minden nagy forgalmu helyen lenne ilyen órák, mindenki naponta ellenőrizné a saját óráját. Mert olyan óra nincsen a világon, a mely egészen pontosan jár. Ilyet még nem csinált senki, nem is fog. S Budapest talán az egész világ nagyvárosai között első helyen áll a tekintetben, hogy minden embernek máséért jár az órája. Persze mindegyik azt hiszi, hogy az órá jár pontosan. Tessék csak kísérletet tenni, s megkérdezni bármely zsebrórák a boldog tulajdonosától: hogy mennyi az idő?

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése jan. 31-én.

A képviselőház mai ülésén, rövid de heves vita után előadta a többség az 1897. és 1898. évi közügy-kiadásokra Magyarország által pótlólag fizetendő összegekről és az 1898-iki zárszámadásokról szóló törvényjavaslatokat. Az előbbinél Komjáthy Béla, Thaly Kálmán és Kossuth Ferenc szóaltak fel, s kimutatták, hogy Magyarország a mai rendszer mellett minden megújítottat, csak a közös hadsereg katonái szellemé és a közös hadseregre szükséges költségek állandók és enekedők. Komjáthy szavakkal igazolta be, úgy illt, mint a zárszámadási jelentésnél, hogy a mit a többség a rendszer koponyéje alatt tesz, az lehetetlenség, képtelenség. Több: egyszerű szemétkor kormányzás. Feljegyzéseink meggyőző ereje és kiváló hatás volt. Thaly Kálmán fényesen világította meg a hámaszövetség közlelő joggyötérését. Még frappansabb volt a maizozos megjegyzése, a mit a török-görög háborút, illetőleg Goluchowski működésére tett. Kossuth Ferenc nagy hatású mutatott rá a pénzügyi anomáliákra s arra, hogy mikor a magyarok legszegényebbeinek ezreit dobolják, árverelik, akkor idegen helyeken milliókat építtük el. Pedig igaz volt pártunk e kiváló három vezérferfiának. Volna nekünk hol elkölteni milliókat. Itt vannak, hogy tovább ne menjünk, a rossz utak; az árvízrel sújtott népek százezrei, kik ép az ország legtermékenyebb vidékein mennek évenként kétszer, összel és tavasszal tönkre a rossz szabályozási rendszer miatt. De hát ez a közügy lovgajainak mind semmi, mert hisz ezek csak magyar adózó polgárok. Ép ezért, átkozott legyen az a kéz, mely kivészi a falatot saját véreinek szájból; kisérdi utolsó garaszt zsebéből azért, hogy idegenben, Pekingben Tonkingban s

Elvett egy szép, fiatal pesti leányt, valami cukrászdában volt elurult. Nagyon művelt s még hozzá van ezer forint hozományja. De egy év se telt bele már elváltak, mert az asszony nagyon kiköpös volt. Minden pénzét ruhákra költötte s e mellett lépten-nyomon csalta szegény Müller urat.

Ezzel aztán a második regénynek is vége. Utána pedig nem következik semmi. Az az, hogy mégis!

Mert csak el kell mondanai, hogy Pepi kisasszony varrodát nyitott! Még pedig a város közepén, a legélénkibb forgalmu utcában, szemben a focukrázdával, a hol esteintünk finom úri hölgyek, meg déleleg katonatisztek gyűltek össze figyaltatni.

Ha vellelteni kipillantott egyik, másik a boltból, menten szemébe ödött a szemközti felirat: „Vitt Jozefina női divatterme”. Szép asszony betűkkel volt ravése egy kis fekete táblára.

Es még tán most is ott függ az az aranyozott czimtalba, ha vellelteni közébe nem jön valami esemény, melynek folytán lekerült onnan. Egy napon ugyanis Pepi kisasszony a belső szobában épen Miklovichné ő nagysága számológát írta össze, mikor csak beleszal hozzá az egyik szöcske tanulóleány és nagy sebben hirdeti: — Pepi kisasszony, tessék kijönni, egy ur keresi.

— Ilyen rossz asszonyok is vannak a világon? — Vannak bizony! — erősítette Müller ur. — Bárcsak sohase ismertem volna meg a haszonlatant. A mi kis megtakarított penzem volt, mind rament a valási költségekre. No de majd kiheverem idővel!

Es így folyt tovább. . . . A szöszvéd szobában a leányok el nem tudták gondolni, micsoda sok beszélni valója. Ielet Pepi kisasszonynak azzal az ural, és jelentős pillantásokat váltottak egymással.

Lassankint be is aknyult. A leányok felretették a munkát, és Müller kisasszony még mindig nem hagyta abba Müller ural a beszélgetést. Az egyik leány azt tanácsolta, hogy gyújtsák meg a lámpát. De a többség nem fogadta el az ajánlatot. Jobbnak látták a felhalmalyban dévajkodni egymással.

Egyszerre az egyik, a kis szöcske tanulóleány, odalopozott az ajtóhoz és fűlet a kulcslyukra helyezte. Majd hirtelen visszaszaladt a többiek közé és fontoskodó arccal újságot: — Képzelmek! Pepi kisasszony sir. Az az ur meg „te”-nek szólítja. Azt mondta neki: — Látod, kedves Pepi, nem mondhatd volna ugyanazt ezélt őt esztendővel? Nem kellett volna megismermem azt a hitvány teremtést. — Hát értik ezt?

Bizony nem értették, Hanem aztán, mikor Müller ur eltávozott és Pepi kisasszony kivörösödött szemmel kísérté ki a varrodán keresztül a konyhajátig, akkor már kezdtek sejtetni valamit. Hátha még azt látták volna, a mint Pepi kisasszony visszazérv a belső szobába, hogy luz ki egy kis keskeny fiókot, hogy szed elő abból egy csomó elsurgult levelet, a hajdani ideal diákok leveleit, hogy tépi darabokra a kis kopott szingvesztett arczképpel együtt s hogy löki bele az egészét a kalyhába!







TANÚGY.

Uj iskola. A IX. ker. II. számú iskolások tegnap délután Bányai Kálmán kir. tanácsos elnöke...

Gyorsjárás verseny. A Stolze-Fenyvesy országos női egyesület utolsó gyorsjárás versenyén...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

Magyar Merkur. Február 6-án, este nyolc órakor, tartja az alakulóban levő Magyar Merkur...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Az előjáró kedves. Öv. Nagy Ferenczék főnökeiben ma folytatja a büntető törvényszéknek...

Elnök: Minek volt ön a főfelügyelője? - A sportteremben. - Volt ott mire felügyelő?

Előzetes ítélet. A bíróság elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Előzetes ítélet. A bíróság elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Előzetes ítélet. A bíróság elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Előzetes ítélet. A bíróság elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Előzetes ítélet. A bíróság elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Előzetes ítélet. A bíróság elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Előzetes ítélet. A bíróság elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Előzetes ítélet. A bíróság elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Előzetes ítélet. A bíróság elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A budapesti kir. kereskedelmi és váltó-törvényszék. A budapesti kir. kereskedelmi és váltó-törvényszék...

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A törvényszék. A törvényszék elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Az athléta-bál. Az athléta-bál jegyzőirodája már megnyitja az athléta-bált Szentkirályi-utca 22. szám alatt...

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A női társulatok. A női társulatok elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Nemrég megjelent utolsó alkotásában Xenophont dönti le arról a piederstól, melyre őt az utókor emelte...

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

Végül kéri a minisztereket, hogy a megújítandó várnagy kereskedelmi szerződésben az olasz borokra a régi várnagy...

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

TÁVIRATOK.

Róma, január 31. A kamara nagy többséggel igazolta Turati, de Andreis és Chiesi képviselők mandátumát.

Frankfort, (Kentucky), január 31. Az a bizottság, a melyet Kentucky törvényhozó-testülete a megmatodott kormányzóválasztás megvizsgálására küldött...

A közönség köréből.

Nyilatkozat.

Értesültem, hogy Budapestén és Temesvárott egyesek által hirtelen lett, mintha én megbízást adtam volna...

KÖZGAZDASÁG.

Bukarest, jan. 31. A képviselőház 73 szavattal 4 ellenel elfogadta az a törvényjavaslatot, mely a végrehajtó...

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

MULATSÁGOK.

A katolikus kör. Ma esti mulatsági várakozás fölül, szépen sikerült. A mulatsági palota fényben úszott...

A katolikus kör. Ma esti mulatsági várakozás fölül, szépen sikerült. A mulatsági palota fényben úszott...

A katolikus kör. Ma esti mulatsági várakozás fölül, szépen sikerült. A mulatsági palota fényben úszott...

A katolikus kör. Ma esti mulatsági várakozás fölül, szépen sikerült. A mulatsági palota fényben úszott...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A budapesti általános villamosági részvénytársaság (VII. Károlyi-utca 21. sz.) igazgatósága elhatározta, hogy a villamosok...

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.

A közönség köréből. A közönség köréből elhatározta, hogy a vádlottat a vádatól mentesíti. A vádlottat a vádatól mentesíti.



Kovács Albert 492 frta bees, ingatl. február 16. Eger.
Kisvári Rada 7500 frta bees, ingatl. április 3. T. Becse.

IDEGENEK NEVSORA.

Magyarországi színház. Gr. Leutnant R. de Károlyi Estergom. - Br.
Vay E. de Lierzo Zolca. - Baliz L. János de Károlyi Buda.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, 1900 február 1-én.
Kukuska.
Lyrai dráma 5 felvonásban.

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1900 február 1-én.
Napoleon cselmé.
Eredeti bohózat 3 act. írták

Somossy Mulató

(Nagyvezető) 36512
ALBRECHT FERENCZ igazgató.
Ma, csütörtök, 1900 február hó 1-én

második nagy álarczos bál.

Readikvált látványosságok.
Sennora MONTERA
az aranyos vanna első fellépte.

FOLIES CAPRICE

Der Namenstag der Frau
Egy karambol okai.

Ferenczy Zsófia.

Erköly incognito páholyok.
Kittinó ételek és italok - Figyelmes kiszolgálás.

Vizálla, 1900. január 31-én.

Table with columns: Név, Szám, Szám, Szám. Lists names and numbers for a lottery or drawing.

HUNGARIA

Berkes Béla
SZÁLLODA
Kiszámlázó 8 órákor.

Napirend 1900. február 1.

Reggel 7 órakor. - Gőzmozg. (Janár 30) Eutin pp.
13 perccor reggel, nyugati 4 óra 44 perccor este, Hold

Eihaltak névsora 1900 jan. hó 31-én.

Üböltök: S. 29. Gőzmozg. 44.
Székely: S. 29. Gőzmozg. 44.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 február 1-én.
New-York szépe.
Operett 2 felv. 6 képb.

Uránia

Magyar tudományos színház.
Budapest, 1900 február 1-én.

Transvaal

Más világot mint a miénk
Kiszámlázó 7 1/2 órákor.

Színházi játékek.

A magy. kir. operaház műsora: Pénteken Hamlet.

HUNGARIA

Berkes Béla
SZÁLLODA
Kiszámlázó 8 órákor.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1900. január 31.

Large table with multiple columns: Áru, Ár, Érték, etc. Lists various goods and their market prices.

Large table with multiple columns: Bank, Exchange, etc. Lists financial data, bank rates, and exchange rates.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetések rovataiban minden szó egyeztetve... TELEFON 5166.

Minden hirdetésre felvételkor ad a kiadóhivatal nyitni. Címzett el-... TELEFON 5166.

Telefon 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges leveliből vagy levelezőlapokból küldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetések

Ezen hirdetések rovataiban minden szó egyeztetve... Ezen hirdetések rovataiban minden szó egyeztetve...

Breuer névűek... Breuer névűek... Breuer névűek...

Burger Vilmosné... Burger Vilmosné... Burger Vilmosné...

Nemesek A... Nemesek A... Nemesek A...

Deutscher Julia... Deutscher Julia... Deutscher Julia...

Toldi Lajos... Toldi Lajos... Toldi Lajos...

Belák István... Belák István... Belák István...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozódásoknál csak olyan levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges leveliből vagy levelezőlapokból küldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Eladás. Használt és új pénz-szerevények... Eladás. Használt és új pénz-szerevények...

Előlköz követhet... Előlköz követhet... Előlköz követhet...

Eladás. Használt és új pénz-szerevények... Eladás. Használt és új pénz-szerevények...

Előlköz követhet... Előlköz követhet... Előlköz követhet...

Eladás. Használt és új pénz-szerevények... Eladás. Használt és új pénz-szerevények...

Vidéki

Vidéki... Vidéki... Vidéki...

Vidéki... Vidéki... Vidéki...

Vidéki... Vidéki... Vidéki...

Vidéki... Vidéki... Vidéki...

Vidéki... Vidéki... Vidéki...

Vidéki... Vidéki... Vidéki...

Lakas és berlet.

Lakas és berlet... Lakas és berlet... Lakas és berlet...

Lakas és berlet... Lakas és berlet... Lakas és berlet...

Lakas és berlet... Lakas és berlet... Lakas és berlet...

Lakas és berlet... Lakas és berlet... Lakas és berlet...

Lakas és berlet... Lakas és berlet... Lakas és berlet...

Lakas és berlet... Lakas és berlet... Lakas és berlet...

Értesítés.

Értesítés... Értesítés... Értesítés...

Értesítés... Értesítés... Értesítés...

Értesítés... Értesítés... Értesítés...

Értesítés... Értesítés... Értesítés...

Értesítés... Értesítés... Értesítés...

Értesítés... Értesítés... Értesítés...

Első budapesti kávémagazin

Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin...

Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin...

Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin...

Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin...

Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin...

Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin... Első budapesti kávémagazin...

Zoologiai Lapok

Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok...

Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok...

Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok...

Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok...

Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok...

Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok... Zoologiai Lapok...

Pályázatok

Pályázatok... Pályázatok... Pályázatok...

Pályázatok... Pályázatok... Pályázatok...

Pályázatok... Pályázatok... Pályázatok...

Pályázatok... Pályázatok... Pályázatok...

Pályázatok... Pályázatok... Pályázatok...

Pályázatok... Pályázatok... Pályázatok...

VÉR-PIROS faj-narancs... Vérszíntelítő, vérjavító... Vérszíntelítő, vérjavító... Vérszíntelítő, vérjavító...

Pinter Gyula... Pinter Gyula... Pinter Gyula...

Kwizla-féle fluid... Kwizla-féle fluid... Kwizla-féle fluid...

Münchener Bürgerbräu... Münchener Bürgerbräu... Münchener Bürgerbräu...

MEZEY és TÁRSA... MEZEY és TÁRSA... MEZEY és TÁRSA...

DUPLA MALTAJÓR... DUPLA MALTAJÓR... DUPLA MALTAJÓR...

POLGÁRI SERFŐZŐ R.-T... POLGÁRI SERFŐZŐ R.-T... POLGÁRI SERFŐZŐ R.-T...

Dr. Angyán, dr. Elischer, dr. Herczel, dr. Kéthi, dr. Korányi, dr. Laufenauer és dr. Liebmann... Dr. Angyán, dr. Elischer, dr. Herczel, dr. Kéthi, dr. Korányi, dr. Laufenauer és dr. Liebmann...

Győződjék meg mindenki!... Győződjék meg mindenki!... Győződjék meg mindenki!...

BUTOR... BUTOR... BUTOR...

VARGA MIHÁLY és TÁRSAI... VARGA MIHÁLY és TÁRSAI... VARGA MIHÁLY és TÁRSAI...

A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete... A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete... A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete...

DECKERT és HOMOLKA... DECKERT és HOMOLKA... DECKERT és HOMOLKA...

HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság... HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság... HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság...

Kivonat a díjtáblázatokról... Kivonat a díjtáblázatokról... Kivonat a díjtáblázatokról...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

1 főnyeremény 100.000 kor. értékű tárgy, 2 főnyeremény egyenként 20.000 kor. értékű tárgy stb... Budapesti Poliklinikai Egyesület kórháza javára rendezett Nagy Jótékonyági Sorsjáték... Budapesti Poliklinikai Egyesület kórháza javára rendezett Nagy Jótékonyági Sorsjáték...

Hirdetések felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban... Hirdetések felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban... Hirdetések felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban...

Shép hölgyek figyelmébe!... Shép hölgyek figyelmébe!... Shép hölgyek figyelmébe!...

A SZÉPSÉG MŰVÉSZETE... A SZÉPSÉG MŰVÉSZETE... A SZÉPSÉG MŰVÉSZETE...

Ara elegáns vászonkötésben 4 korona... Ara elegáns vászonkötésben 4 korona... Ara elegáns vászonkötésben 4 korona...

Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

DECKERT és HOMOLKA... DECKERT és HOMOLKA... DECKERT és HOMOLKA...

HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság... HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság... HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság...

Kivonat a díjtáblázatokról... Kivonat a díjtáblázatokról... Kivonat a díjtáblázatokról...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

Rimamurány-Salgó-Tarjani vasmű részvénytársaság... Meghívó... Rimamurány-Salgó-Tarjani vasmű részvénytársaság... Meghívó... Rimamurány-Salgó-Tarjani vasmű részvénytársaság... Meghívó...

Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

KAKAO... KAKAO... KAKAO...

Lunge u. H. als... Lunge u. H. als... Lunge u. H. als...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...

Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából... Ha a farsang jóvoltából...

Meghívó... Meghívó... Meghívó...

Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár... Lipcsei elővásár...

Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa... Lipce város tanácsa...